Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ezúton szeretném az XY helyen (újságnév, vagy internetes cím) meghirdetett XY (munkakör megnevezése) pozíciójukat megpályázni. 

Mint ahogyan önéletrajzomból is kitűnik, több mint X éves tapasztalattal rendelkezem, és nagy gyakorlatot szereztem XY vonalon. (Érdemes írni a korábbi munkakörökről, hány éves szakmai gyakorlatot szerzett, milyen munkakörökben. összesen hány évet dolgozott egy-egy területen) Számomra nem gond 10-20 fős csoport irányítása, és összefogása, az esetleges munkatársi konfliktusok kezelése, szem előtt tartva a minőségi ügyfélkapcsolatot.

Tanulmányaim során átfogó ismereteket szereztem XY (érdemes felsorolni, hogy milyen területen) vonalon, és készen állok arra, hogy tovább képezzem magam amennyiben szükséges. (Összefoglalhatja korábbi tanulmányait és esetleg leírhatja a szakmaválasztásának okát, miért az adott területen szeretne dolgozni, mi áll közel Önhöz) 

(Eddigi eredményeinek felsorolása) PL.: Több mint X éves XY munkakörben eltöltött gyakorlatom után XY területen tettem próbára magam. Sokrétű sikereket értem el, mind munkaerőfejlesztés, mind forgalomnövekedés szempontjából. 
Jelenleg szeretnék visszatérni újra a XY (pl: pénzügyi) területre, hiszen ezt a területet érzem igazán testhezálló munkakörnek. 
(Fontos kiemelni, miért szeretne váltani, és miért tetszene az Ön számára a megpályázott állás.)
Munkatársaim kitartó, lelkiismeretes, segítőkész embernek ismertek meg. (Írja le néhány (max 3-4) pozitív tulajdonságodat, kerülje az elcsépelt jellemzőket, mint pl. megbízható, jó kommunikációs képességű.) Célom egy olyan stabil munkahelyen, hosszútávon, fiatalos környezetben dolgozni, ahol munkámmal hozzájárulhatok a cég sikereihez. (Saját célok felvázolása)
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